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ΕΞΥΠΝΟΣ
   ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ



Ο έξυπνος πίνακας ανακοινώσεων αποτελείται από μια TV από 32'' 
έως 65'', μια τερματική συσκευή που συνδέεται με το ίντερνετ και 
ένα ολοκληρωμένο σύστημα διαχείρισης. 
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ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ
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Ο κάθε έξυπνος πίνακας ανακοινώσεων είναι ανεξάρτητος και μπορεί 
να αναπαράγει μοναδικό περιεχόμενο προσαρμοσμένο στον χώρο 
και στην υπηρεσία όπου φιλοξενείται.

Το περιεχόμενο που αναπαράγει είναι πάντα ζωντανό, σε πραγματι-
κό χρόνο και περιλαμβάνει κείμενα, φωτογραφίες, και βίντεο, καθώς 
και συνδυασμό αυτών (ακόμα και download εγγράφων).
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Η τροφοδοσία του περιεχομένου είναι αυτόματη, συνδεδεμένη με 
πηγές ενημέρωσης όπως site, facebook, youtube, twitter κτλ. του 
Δήμου, αλλά και άλλων φορέων και οργανισμών, όπως ΝΠΔΔ, υπουργεία, 
τοπικοί σύλλογοι, ΜΜΕ κτλ. 
 
Παράλληλα, υπηρεσία του Δήμου έχει την δυνατότητα να καταχωρεί 
περιεχόμενο, όπως ανακοινώσεις, δελτία τύπου, Alerts κτλ. όποτε αυτή 
το θέλει, σε ένα ή και σε όλους τους έξυπνους πίνακες ανακοινώσεων 
τους οποίους έχει τοποθετήσει.  

ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΣ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΩΝ ΕΞΥΠΝΩΝ ΠΙΝΑΚΩΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ
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ΤΙ ΠΕΤΥΧΑΙΝΕΙ Ο ∆ΗΜΟΣ
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Αντικαταστήσουμε τους αναχρονιστικούς, κακο-
συντηρημένους, βρόμικους στατικούς πίνακες 
ανακοινώσεων με ένα σύγχρονο καθαρό μέσο.

Πολλαπλασιάζουμε την ενημέρωση του Δημότη 
αφού ένας ψηφιακός πίνακας μεταδίδει έως και 400 
φορές περισσότερα μηνύματα και πληροφορίες 
από μια στατική αφίσα.

Αντιμετωπίζουμε οριστικά τις λάθος, ανεπίκαι-
ρες ανακοινώσεις από ζωντανές, με νέα και πιο κα-
τανοητή μορφή, πληροφορίες χωρίς λάθη.

Με τον Έξυπνο πίνακα ανακοινώσεων πετυχαίνουμε να:Α
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Καταπολεμούμε μέρος της γραφειοκρατίας απε-
λευθερώνοντας προσωπικό του Δήμου που είχε την 
ευθύνη επεξεργασίας, διαχείρισης και κοινοποίησης 
πληροφοριών.

Πετυχαίνουμε οικονομία στα ταμεία του Δήμου μει-
ώνοντας το κόστος των αναλώσιμων για εκτυπώσεις.

Αναβαθμίζουμε περιβαλλοντικά τον Δήμο αφού 
περιορίζουμε την κατανάλωση χαρτιού και μελανιού.

Ενισχύουμε τους τοπικούς φορείς του Δήμου 
στους οποίους παρέχεται χώρος για τις δικές τους ανα-
κοινώσεις.
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ΤΙ ΚΕΡ∆ΙΖΕΙ Ο ∆ΗΜΟΤΗΣ



Smart DIGITAL
NOTICEBOARD

Ο δημότης κερδίζει από την πρόσβαση σε πολ-
λαπλάσια πληροφορία από ότι έχει σήμερα, η 
οποία του παρέχεται πάντα έγκυρη και στον 
χρόνο που την χρειάζεται, σε πιο κατανοητή 
μορφή, με περισσότερες δυνατότητες αξιοποί-
ησής της (να την κατεβάσει, να την διαμοιράσει 
κτλ.) και μάλιστα χωρίς κανένα κόπο και κόστος.
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ANAΠΤΥΞΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ
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Ο Έξυπνος Ψηφιακός Πίνακας Ανακοινώσεων αποτελεί ένα μέρος από 
το PROothisi City News και μπορεί να αναπτυχθεί τόσο σαν μεμονωμένο 
προϊόν, όσο και σαν υπηρεσία. 
Ωστόσο είναι αναπτυγμένο έτσι ώστε να μπορεί να συνδεθεί άμεσα με 
όλα τα υπόλοιπα μέρη του PROothsi city news όπως είναι το Progressive 
Web Αpp του Δήμου, το PROothisi Ιnformation Management System και 
την Υπηρεσία διαχείρησης περιεχομένου και υποστήριξης πληροφορίας 
Δήμου, αποτελώντας τη σύγχρονη και ολοκληρωμένη λύση στην ενημέ-
ρωση του Δήμου προς όλους τους δημότες. 
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info@pro-othisi.gr
Περιάνδρου 52, Κιάτο Κορινθίας, 20200

www.pro-othisi.gr /pro0thisi
27420 21188


